

牢记嘱托 感恩奋进  
坚决打好打赢决胜之年决胜之战

# 中共中央 国务院 中央军委 关于给蔡旭哲颁发“二级航天功勋奖章” 授予宋令东、王浩泽 “英雄航天员”荣誉称号并颁发“三级航天功勋奖章”的决定

(2025年7月23日)

>> 详见三版 >>

## 全县文旅产业高质量发展工作推进会召开

本报讯(记者 张领山 马洪涛 张 帅)7月23日,全县文旅产业高质量发展工作推进会召开。县委书记张殿成出席会议并讲话。县委副书记、县长白福良主持会议。县委常委、主任赵宝权、县政协主席王秀华参加会议。

会议传达习近平总书记关于文旅产业发展重要论述和在辽宁考察时的重要讲话精神,辽宁省高品质文体旅融合发展大会精神,听取全县文旅产业发展情况汇报,研究部署下一步工作。

张殿成指出,推进文旅产业高质

量发展是全面落实习近平总书记在辽宁考察时的重要讲话和重要指示精神的具休举措,是探索县域经济社会高质量发展、可持续振兴发展的重要抓手。各乡镇、各部门要统一思想、形成共识、持续推进、抓好落实,推动文旅工作全面提质增效。要以文塑旅、以旅彰文,充分挖掘文旅资源,做好“文旅+”文章,促进文旅产业深度融合、协同发展。要精准雕琢,激活文化资源潜能,打造文旅融合品牌,优化精品旅游路线,开发具有地域标识的文创产品,为自治县实现全面振兴新突破提供有力支撑。

张殿成强调,要进一步强化专班,健全工作机制。要建立精准项目库,制作出切实可行、有高度、接地气的项目包装及项目建设手册。要拍摄一部有水准、亮点纷呈的专题片。要打造文旅集团,抓实非遗文化演出、导游队伍培育、文旅企业壮大,打好产业发展基础。要打造文旅盛宴,用具有民族特色的蒙餐、演出等吸引外地游客,提升蒙古贞知名度和影响力,让全县文旅品牌亮起来。

部分副县级领导,县直相关部门、有关乡镇负责同志参加会议。

## 县委审计委员会第十一次会议召开

本报讯(记者 马洪涛 张 帅 赵 越)7月22日,县委审计委员会第十一次会议召开。县委书记、县委审计委员会主任张殿成主持会议并讲话。县长白福良参加会议。

会议传达学习习近平总书记关于审计工作的重要指示精神和李强总理听取审计工作汇报时的工作要求,审议《2024年县本级预算执行和其他财政收支情况的审计结果报告》,听取县委审计办相关工作报告,研究部署下一阶段审计工作。

会议指出,习近平总书记对审计工作的重要指示为我们做好审计工作指明了前进方向,提供了根本遵循。全县上下要深刻学习领会,切实把思想和行动统一到党中央决策部署及省委、市委工作要求上来,为打好打赢决胜之年决胜之战提供审计

保障。

会议强调,一要扛牢政治责任,准确把握审计工作新形势新要求。要主动作为,完善机制,全力构建集中统一、全面覆盖、权威高效的审计监督体系。二要聚焦中心工作,以高质量审计监督护航高质量发展。审计部门要坚持围绕中心、服务大局,强化审计监督,精准发现问题,及时堵塞漏洞,有效提升效能,深化审计成果提炼,不断提升审计层次和水平。要在查处重大问题上求突破,聚焦重点领域揭示关键问题;要在归集重要成果上下功夫,树立成果导向,切实把审计成果转化治理效能;要在协同推动整改上出实招,统筹推进、综合施策,一体推进“查问题”和“促整改”。各部门要强化协同联动,共同发力,打好组合

拳,实现审计整改、依规问责、依法追究贯通。三要加强自身建设,打造高素质专业化审计干部队伍。要以开展科学规范提升年行动为契机,扎实推动审计机关补齐审计立项、实施以及成果利用、问题整改、作风建设等方面短板,着力建设一支高素质专业化的审计队伍。要强化专业素养,加强教育培训和实践锻炼,提升能查能说能写本领。要锤炼过硬作风,保持谦虚谨慎的态度和求真务实的作风;要严守纪律规矩,时刻保持警惕,完善监督制约机制,督促审计干部以更高标准、更严纪律要求自己,始终坚守清正廉洁的政治本色。

部分副县级领导,县委相关部门、县直相关部门负责同志参加会议。

## 人大常委会视察全县上半年国民经济和社会发展计划及预算执行情况

本报讯(记者 张彪 赵 越 郑凯薇 何振明)7月24日,人大常委会主任赵宝权,副主任魏秀艳、常秀梅带领县人大常委会委员、县人大相关专委会组成人员对我县2025年上半年国民经济和社会发展计划及预算执行情况进行视察。

视察组一行先后深入福兴地镇2025年设施农业暖棚建设一期项目、辽宁展牧食品加工基地建设项目、辽宁壹兴牧业育肥牛养牛场项目、辽宁龙田化工科技有限公司、

县蒙古族高级中学综合楼和体育馆及食堂等生活保障设施建设项目、佳百生活购物超市项目等项目建设现场进行视察。通过实地察看、听取汇报、现场交流等方式,视察组详细了解全县2025年上半年国民经济和社会发展计划及预算执行情况。

视察组对我县上半年国民经济和社会发展计划及预算执行情况表示肯定。就下一步工作,视察组强调,要进一步提高政治站位,增强大

局意识,把项目建设作为推动县域经济发展的重要抓手。要锚定重点任务,坚定发展信心,强化工作举措,狠抓工作落实,持续推动、巩固全县经济发展态势向上向好。要紧紧围绕县委、县政府的中心工作,聚焦重点项目建设,强化责任担当,集中力量攻坚克难。各相关部门要进一步加强沟通与协作,凝聚工作合力,共同推动县域经济持续健康发展。

县领导伊浩及县直相关部门负责同志参加活动。



## 阜新镇重点项目建设按下“加速键”

今年上半年,阜新蒙古族自治县阜新镇聚焦产业升级与乡村振兴,全力推进重点项目建设。截至6月底,全镇新开工项目6个、在建项目3个、储备项目3个,实现招商引资额2010万元,为区域经济高质量发展注入强劲动能。

烈日下,位于阜新镇西扣莫村的阜新市晟农产品仓储物流基地建设现场,车辆穿梭,机器轰鸣,工人正在有序作业。据悉,该基地总投资4837万元,占地约7.2亩,目前已完成部分基建,正加速推进1000平方米综合楼、800平方米仓储中心等主体工程,计划年底竣工。

抢抓工期,项目潮涌——总投资5000万元的辽宁展牧食品加工基地建设项目已完成厂区及办公用房主体建设,建成后年加工牛羊肉制品3万吨;总投资2.3亿元的禾兴牧业万头育肥牛项目分两期推进,一期完成29个牛舍改建及升级饲喂排水系统,二期建设17个新牛舍;总投资5000万元的壹兴牧业育肥牛项目进入基础框架施工阶段,计划打造7000头规模肉牛养殖基地,与展牧项目形成“养殖—加工”产业链闭环;总投资800万元的辽宁嘉元生物科技有限公司年产300吨饲料添加剂项目启动办公用房基础建设,预计11月投产;总投资5000万元的阜新宏大新建的生猪、肉羊屠宰及深加工项目也已全面开工,目前地基施工已完成,钢结构框架即将进行混凝土浇筑。

“阜新镇的营商环境,必须点赞!项目能提前数月开工,就是最好的证明。”壹兴牧业育肥牛养牛场项目负责人郑晓东介绍说,从立项到落户巴扎兰村,阜新镇全程主动服务,真正做到了“想企业所想、急企业所急”。在地块优选、土地流转、备案申请等关键环节,政府都靠前一步、主动作为。在地方政府和各级部门的有力支持下,项目进展迅速——仅用两个多月就完成了方案设计、场地平整、水电通信迁改、水源建设、配套论证,切实保证了项目在计划工期内顺利交工。

为全速推进重大项目建设,壮大引领经济社会发展的动力“引擎”,从年初开始,一场项目攻坚战即时展开。根据县委、县政府部署要求,阜新镇、责任单位和项目业主高度重视,对照年度目标任务和既定工作方案,落实责任、采取措施,强化服务、联动协作,切实把项目建设放在心上、扛在肩上、抓在手上,加压驱动、克难攻坚,实行挂单作业,按月打表推进。

阜新镇镇长何双吉表示,“上半年,全镇以项目为抓手推动高质量发展,成功引进特色农业养殖、畜产品加工及粮食仓储等10个项目,通过项目落地,推动产业升级,带动农户增收。为使项目尽快投产达效,镇里成立项目专班全程跟踪服务,协调解决难点、堵点。当前,我们正攻坚储备项目审批,确保3个粮仓项目三季度全部开工,通过深加工、烘干仓储、三产融合,把产业链增值收益留在本地,为镇域经济发展注入新活力。”

(阜新日报)

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 —— 新时代新作为新篇章

